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一、(25°/。)請回答下列問題:
(一)請說明:「卡諾原理」(Camot’ s principle)(l0分 )。
(二)請解釋:「邊界功」(boundafywork)與 「流能」(且owene吧y)(l0分 )。
(三)請說明 「熱力學第零定律」(5分 )。

二 、(必%)在一個活塞一汽缸系統內原有 150kPa,120° C之氮氣(R=0.2少 7kJ/kgK),原體積
為 0.1㎡ ,經過一個 Pol:吋opicexpansion膨脹過程(PVl｛ =constant)後 ,其壓力降至
l00kPa,請計算:(一 )此系統在該程序中之作功為何 ?(巧 分)(二)最終溫度為何 ?(10分)

三 、(25%)溫度 上0°C的冷水 (Cp=碎.18kJ/kg9以 1.0kg/s的流量流入一個逆向流動的
雙套管熱交換器的內管 ,而被以溫度 80°C、 流量 1.5kσs的熱水(CP=碎 .l少 kJ/kgK)將冷
水加熱至 70°C,請計算:(一 )熱水流出熱交換器的出口溫度(5分),(二)比熱交換過程的
熱交換率(10分),(三)此熱交換過程的熵產生率(10分 )。

四、(25°/。)有一使用 R-必猝a做為工作流體的空調機以蒸氣壓縮冷凍循環運轉 ,其蒸發
器和冷凝器的冷媒壓力分別為 280k比 和 1200kPa。 冷媒 R必再a以 0.05k↙s的流率、
過熱 1.25°C之狀態進入壓縮機 ,以過冷 6.2少°C的狀態離開冷凝器。壓縮機之等熵效率
為 85°/0。

(一)畫 出比冷凍循環的溫熵(T-§)圖 ,分析本問題並詳列假設 。(5分 )
(二)請計算蒸發器所提供的空調冷卻率、壓縮機輸入功率、COP值 。(15分)
(三)如果冷凝器是由流率 0.5kg/s、 溫度 30°C的 空氣(Cp=1.005kJ/kgK)冷卻 ,則此
冷卻空氣流出冷凝器的溫度為幾度?(5分)
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土忠芋項 :

1.本試題共四題 ,每題 25分 ,共 100分 。
2.不必抄題 ,作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答案卷上 。
3.全部答案均須在答案卷之答案欄內作答 ,否則不子計分 。


